

首届残疾人驾驶技能竞赛举行

30多名残疾人拼车技赢大奖

本报5月21日讯(记者 刘振) 19日,全国助残日前夕,德州市首届残疾人驾驶技能竞赛在平原华达驾驶员训练基地举行,来自全市各个县市区的30多名残疾人同堂竞技,进行了压气球、绕桩墩、绕圆饼、十字拐弯等多个项目的比拼,优胜者获得了电视、冰箱、洗衣机等丰厚奖品。

本次竞赛是由德州市残疾人联合会、德州市人力资源和社会保障局、平原县残疾人联合会、平原县人力资源和社会保障局及平原华达驾校共同举办。记者了解到,根据相关规定,下肢残疾人可以考取C2或C5驾驶证,驾驶小型自动挡车型或者经过改装的残疾人专用小型自动挡车型。平原华达驾校是德州市唯一具备残疾人驾培资质的驾校。平原华达集团董事长吕

金军介绍,通过加装联动装置,把油门和刹车都集中到了手上,往下压手柄就是刹车,往上抬手柄就是油门,“残疾人学车对于帮助他们就业创业具有深远影响,如今不少残疾人学员都有了自己的小事业,有的卖鞋、有的卖家电,在自力更生的基础上,进一步增加了经济收入。”

据平原华达驾校鲁校长介绍,此次竞赛共分为5个科目,分别是压气球、绕桩墩、绕圆饼、十字拐弯、定点停车,要求途中不能中停,不能压圆饼,不能碰桩墩等,其中失分最高的便是压气球,6个气球全部压爆了才算满分,主要考验的是对方向和轮胎的感知能力。

经过一整天的紧张比赛,学员王永在30多名选手中脱颖而出,斩获了头等奖电视一台。

110名残疾人“包场”看电影

本报5月21日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) 5月19日下午,德州市残联组织110名残障人士到新世纪电影城免费观影,为残疾人朋友们送上了一份精神文化大餐。观影过程中30余名志愿者全程陪护。

据了解,5月21日为“全国助

残日”,在此期间,市残联开展系列活动关心爱护残障人士。残疾人由于身体原因,不便出行,以至很少参与社会活动。此次免费观影不仅实现残疾人朋友走出家门,参与社会活动的愿望,也开阔了他们的眼界,丰富了他们的精神文化生活,让他们感受到社会

的关爱。

观影结束后,下肢残疾人士张先生告诉记者,因为出行不便,他很少出门,娱乐方式也非常单一,平时在家也就看看电视、听听歌。“这是我第一次到影院观看电影,从未有过这种体验,很开心!”张先生说。



课堂展示

5月20日,陵城区江山实验学校学术报告厅内座无虚席,全区200余名中小学教师代表参加了江山实验学校主办的学术交流活动。据悉,江山实验学校邀请多名江苏省特级教师在语文、数学教学艺术方面做课堂展示。此次学术交流活动将持续两天。

本报记者 李榕 见习记者 路龙帅 摄影报道

供电资讯

庆云>>

顺利完成升级改造工作

本报5月21日讯 5月9日,国网庆云县供电公司配电运检室顺利完成10千伏都尚线升级改造工程。

10千伏都尚线线路改造工程是庆云县创建文明城市的一项形象工程。由于该工程施工地点是县城中心位置,地处市内繁华路段,车多、人多、道路狭窄,为施工作业带来不便。施工过程中,该公司全体作业人员严格按照标准化要求进行作业,规划分1#电缆与线路接引、安

装横担、隔离刀闸、氧化锌避雷器、接地装置,拆除低压集束线、开关、线杆及拉线。调控中心还组织人员提前到达施工现场,对沿线环网柜进行详细的了解,并根据情况制定周密的倒闸操作方案,以确保重要用户的安全可靠供电。经过紧张有序的施工,该公司优质高效地完成了作业任务,并提前5个小时送电,受到了当地市民群众的一致好评。

(解敏 刘冲)

庆云>>

志愿者上门服务客户安全用电

本报5月21日讯 5月9日,国网庆云县供电公司组织工作人员走进红瑞花园、迎宾花园、幸福苑等18个社区开展安全用电大检查,帮助客户消除安全隐患。

活动期间,该公司工作人员来到近期故障报修较多的5个社区帮助客户检查表箱开关、表后空气开关运行状况,并向社区居民宣传安全用电知识、新型电费交纳方式和电力故障报修方法,为客户讲解电e宝等快捷交费方式的操作

步骤及安全用电注意事项。随后,该公司工作人员又来到附近的3所学校,对客户低压线路和电力设备运行状况进行全面检查,帮助处理客户反映的安全隐患,解答客户用电方面的困难和问题,得到客户的广泛认可。

同时该公司结合故障报修统计情况有重点地开展了低压台区的隐患排查,有效增强了客户安全用电意识和自我保护能力。

(解敏 刘冲)

庆云>>

清理树障 还电网“蓝天”

本报5月21日讯 5月9日,国网庆云县供电公司在县政府和林业、城管环卫等部门的支持下,开展为期1个月的城区绿化树木集中整治,有效化解城区供电线路与绿化树之间的矛盾,彻底归还电网“蓝天”。

该县政府要求公安、林业、公路、园林管理、电力等部门通力合作,积极配合线路通道内的树障清理工作。要求加强对《山东省电能和电力设施保护条例》等相关电力法规的宣传教育,借助广播、电视、宣传车等进行舆论宣传,并编发供电安全知识读本发放到全县10万电力客户手中,扩大清障的影响,为清障工作的顺利开展提供有力保障。

据悉,此次集中整治活动,将对该县迎宾路、新华路、建设街等城区主干道路的速生杨、千头椿等共1186棵绿化树木进行集中修剪,畅通城区供电线路走廊,为该县城区供电安全提供有力保障。

(解敏 刘海英)

完成3座110千伏变电站自查整改工作



5月4日,武城县供电公司组织人员对110千伏运河变电站进行自查整改,认真发现问题、及时进行整改,切实提升变电站精益化运维水平,确保迎峰度夏期间变电设备安全稳定运行。

本报通讯员 王传刚 杨加明 摄

完成变电站检修任务



4月25日,武城县供电公司组织人员对35千伏漳南镇变电站春检消缺,针对性开展变电站母线及线夹更换、关键设备防腐及高压隔离刀闸换新等老旧设备改造工作。本质提升变电设备安全运行水平,确保电网安全度夏。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄